

2022年9月13日 星期二 责编/多乐 美编/李健 校对/刘丽花 版式/唐雯珊

一群人，一条心，向前冲，创佳绩，成为石鼓区邮政分公司快速发展业务的最美风景！石鼓邮政人在平凡的工作中感悟到，不能在市场的激流中摸爬滚打，就难以百炼成钢，不能固优势补短板，就难以勇立潮头，不能化压力为动力，就难以实现破局领航。

多年来，石鼓区邮政分公司克服重重困难，顶住多方压力，众人划桨开大船，瞄准高目标，实现跨越式发展，展示了“衡阳信心”“衡阳速度”“衡阳实力”。今年，该公司被中国邮政集团公司评为“全国邮政系统先进集体”，为衡阳邮政赢得了荣光。

雁翔云天展翅飞

——“全国邮政系统先进集体”石鼓区邮政分公司发展纪实

■通讯员 李无我

雁城衡阳拥有厚重的历史与文化，这里的人文景观也颇多，穿城而过的湘江与耒水、蒸水交汇，形成“三江汇流”的绝美风景，也呈现出人与自然和谐共处的景象。石鼓区邮政分公司在这片古老又充满生机的热土上，创造了非常优异的成绩，得到了湖南省、衡阳市邮政分公司的充分肯定，更得到了中国邮政集团公司的高度赞誉。前不久，在北京召开2018—2021年度全国邮政系

统先进集体、先进个人表彰大会上，石鼓区邮政分公司被授予“全国邮政系统先进集体”称号。

这份荣耀，凝聚了石鼓区邮政分公司全体员工的不懈努力与奋斗，得益于他们积极融入大城衡阳的新发展格局，坚持以客户为中心的服务理念，赢得了良好的口碑与发展，实现了总资产规模位居湖南邮政第一的目标，展示了石鼓邮政别样的风采。

服务是永恒的主题

有道是，服务是企业永恒的主题。而服务更是邮政金融业务的立身之本，也是做好邮政金融业务的行动指南。石鼓区邮政分公司正是依靠优质的服务站稳了脚跟，打拼出属于自己的一方天地。在这4年里，石鼓区邮政分公司两次荣获湖南邮政代理金融跨年度营销“十强”县（市、区）邮政分公司，两次荣获湖南邮政代理金融跨年度营销“五强”城区邮政分公司，所辖网点多次荣获中国邮政集团公司、湖南省邮政分公司“千佳”“百强”网点等多种荣誉、称号。

石鼓区邮政分公司专门负责衡阳市区邮政金融服务与营销工作，他们在转型升级中聚焦城市邮政金融破题，走出了一条量质并举的快速发展之路，创造了衡阳邮政城市金融发展的奇迹。2021年4月20日，湖南省邮政分公司专门在衡阳召开全省邮政城市金融发展推进会，石鼓区邮政分公司在会上与大家分享了城市金融快速发展的先进经验，成为全省市州邮政分公司争相学习的典范。

这些年，石鼓区邮政分公司从领导到员工都非常默契，形成了做优服务谋发展的共识。营业网点都自觉以厅堂为阵地，对待客户如同家人一般，迎接客户的是张张清新自然的笑容，让客户如沐春风。华新大道营业所是集团级的金融转型示范网点，这里各种营业设施整齐、整洁，大堂经理总会在客户需要的第一时间出现，为客户解决问题，满足客户需求。每逢过年过节，所里的员工还会给客户发送短信，向客户致以最诚挚的问候，让客户感受到亲人般的待遇。

华新大道营业所的所主任王霞今年46岁，她是石鼓区邮政分公司一个颇具传奇色彩的人物，她的奋斗史与衡阳邮政的金融业务的快速发展紧密相连。曾经，除了短暂轮岗之外，她在五一路营业所当了8年的所主任，树立了邮政储蓄的品牌形象，为做大做强金融业务奠定了坚实的基础。如今，五一路营业所的余额规模绝对值在衡阳市区网点中位居第一，在全市所有网点中位居前列。

客户是永远的朋友

客户是邮政企业最重要的资源，也是金融业务发展最重要的基础。长期以来，石鼓区邮政分公司坚持以客户为中心，以做大做强做优金融业务为己任，把贴心服务、转型升级当作重点工作，上下同欲，齐心追梦，在不断超越中屡创金融业务发展新高。

在金融业务发展中，石鼓区邮政分公司培植优质的发展土壤，规范营销动作，提升服务水平，不断提升网点产能。在网点尝试推行新的规范服务，不断提升客户的体验感、获得感和优越感，利用多种线上传播手段，提高公众对邮政储蓄良好品牌形象的认同感。营业网点围绕客户狠抓厅堂营销服务，对加速金融业务的发展起到了积极的促进作用。厅堂内外协同作战，广泛开展了客户联谊、基地游等一系列有针对性的

客户服务活动，以赢得客户的信赖与支持。

老年客户群是衡阳市区最大的储蓄基础客户群，石鼓区邮政分公司的金融网点在长期的服务中积累了丰富的经验，他们把老年客户当亲人，开展关爱行动，定期给老年客户量血压，邀请养生专家传授健康知识，做一些力所能及的贴心服务，赢得了越来越多老年客户的信赖，为做大做强代理金融业务奠定了坚实的基础。尤其是在全市社保卡清查核实中，网点自觉为老年客户提供细致入微的温情服务，免去了他们的后顾之忧，得到了他们的高度认可。石鼓区邮政分公司积极推行财富转型，严格按照规定动作，全面提升对理财客户的专业管理水平，华新大道营业所受到中国邮政集团公司的充分肯定，成为中国邮政第一批财富转型的网点。

员工是永久的依靠

人是最活跃的生产力，石鼓区邮政分公司一直把员工当作业务发展的最大动力与依靠。在组织架构、机制协调、能力提升上，石鼓区邮政分公司制订切合实际的办法，增强队伍能力建设，以推进业务的快速发展。他们在领导、所主任与普通员工中推行一个“铁三角”的管理模式，创新一种全新的分配机制，打破网点之间的壁垒，发挥员工中的“能人效应”，极大地调动了员工的积极性和创造性。

协同是中国邮政的最大战略，石鼓区邮政分公司全力以赴做好“+金融”协同发展，量身打造不同的组合营销产品包，深挖包裹、集邮、彩票、车险等优质客群的潜力，不断提高邮务类客户的金融转化率。石鼓区邮政分公司还积极对接政府、企业、协会等，广泛开展了形式多样联谊活动，以增强彼此之间的友好互动。

党建引领促发展是石鼓区邮政分公司的自觉行动，也是他们彰显邮政企业勇担社会责任，热心公益传递大爱的好机会。仅2021年，石鼓区邮政分公司就先后组织开展了城市文明

创建、社邮党务共建、准大学生免费寄包裹、送温暖进养老院等公益活动，传播了满满的温情与正能量，温暖了千家万户，用坚定有力的行动践行了“人民邮政为人民”的服务宗旨。通过这一桩桩、一件件实事与好事，石鼓区邮政分公司凝聚起了强大的奋进力量。

近年来，石鼓区邮政分公司牢记初心与使命，以榜样为标杆，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，积极服务社会民生，开启新时代全方位高质量发展的新篇章，激扬起“政治建邮、服务兴邮、发展强邮”的最强音，谱写了“聚力中心化，建设新衡阳”的华章。

雁城衡阳是一片神奇的土地，被誉为“奔跑的城市”，世世代代的衡阳人在追逐梦想中拥有了超越自我的无穷动力。石鼓区邮政分公司也正乘着腾飞的翅膀，翱翔在美丽的蓝天上，实现华丽嬗变，大步奔跑在快速发展金融业务的大道上！

湖南省邮政分公司党委书记、总经理冯红旗（左四）到华新大道营业所调研。

喜获集团级的荣誉后，衡阳市邮政分公司领导与员工合影留念。

进社区开展志愿服务。

雄心勃勃的“石鼓战队”。

所主任指导客户办理业务。

